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Durch vollstandige Induktion (n 21) und p,:=0,p,,..., p, ist zu beweisen:

kzr:,lj(l_ pt)' P« :1_t1(1_ pt)

LOsung:

1-1 1

AQL): Zl: (1-p,)-p =1-]J(2-p)=1-((1- p,)-(1- p,)) =11+ p, = p, und

k=1 t=0 t=0

le (1_pt)'pk:(1_po)'p1:p1

Da p, = p, gilt der Induktionsanfang.

A STT-p) =1—1n10(1—pt)

k=1 t=0
n+l k-1 n+1
AN+1): D TTA-p) e =1-T](1-p)
k=1 t=0 t=0
] n+l k-1 n k-1 n+1-1
Nun gilt: > T J(1- ) P = H (1-p)-p+[]A-p) Pos
k=1 t=0 =1 t=0 t=0

Es ist noch zu zeigen'
n+1l
11_[1 pt+Hl p) P =1-T](1-p) -1 &
t=0
n+1
_H 1 [ +H 1 pt Pha = H( <:>
t=0
n n n+l

H(l— pt)—H(l— P)" Pt :H(l— p,) | ausklammern von: H(l— p )<
=0 =0 t=0 =0

n+l

1 -

t=0 t=0

n-+ n+1

1
<[[a-p)=]]1-p)

t=0 t=0

Was zu beweisen war.

(1-p,)-(1-p,.;) =] [(1- p,) | das Produkt [ J(1- p,) lauft wegen -(1-p,,,) bis (n+1)
t=0



